



### آسمانی سیرتان

تکاهی به زندگی شهیدان رجایی و باهنر  
صفحه ۱۱

یکشنبه‌ها منتشر می‌شود

## پروژه عظیم خط لوله هفتم سراسری افتتاح شد

صفحه ۲



دکتر میر کاظمی:

## بهره‌برداری از میدان هنگام، نماد عزت و اقتدار ملت ایران است

صفحه ۳

در سراسر کشور در حال انجام است:

### گازرسانی همزمان به بیش از ۳ هزار روستا

مدیر گازرسانی شرکت ملی گاز ایران با اشاره به بسیج سراسری گازرسانی گفت: عملیات اجرایی گازرسانی به ۳۱۵۵ روستای کشور به طور همزمان در حال انجام است. مهندس مجتبی شیخ بهایی با بیان این که هم اکنون ۸ هزار و ۸۱۲ روستا در کشور از گاز طبیعی بهره‌مند هستند، گفت: ۵ میلیون و ۳۳۲ هزار خانوار روستایی در کشور وجود دارد که بیش از یک میلیون و ۹۳۹ هزار خانوار آن‌ها زیر پوشش گاز طبیعی هستند.

وی با تأکید بر این که تاکنون بیش از ۱۵ میلیون و ۲۲۴ هزار خانوار ایرانی از گاز طبیعی بهره‌مند شده‌اند، افزود: در سال جاری ظرفیت اشتراک پذیری شرکت ملی گاز ایران به ۱۲ میلیون و ۵۵۵ هزار مورد رسیده است که نسبت به سال‌های گذشته، افزایش قابل توجهی نشان می‌دهد.

مدیر گازرسانی شرکت ملی گاز ایران با یادآوری این که اشتراک‌پذیری گاز طبیعی در ایران از مرز ۱۲ میلیون و ۱۵۲ هزار مورد گذشته است، اظهار داشت: تاکنون بیش از ۶۱ میلیون و ۱۱۸ هزار و ۸۸۸ نفر از جمعیت کشور زیر پوشش گاز طبیعی قرار گرفته‌اند.

وی تعداد شهرهای گازرسانی شده کشور را ۸۱۲ مورد اعلام کرد و گفت: هم‌اکنون ۹۲/۴ درصد از جمعیت شهری کشور از گاز برخوردارند که تلاش می‌شود در سال‌های آینده، بقیه شهرهای کشور نیز به شبکه گازرسانی ملی پیوندند.

مهندس شیخ بهایی با بیان این که ایران امروز به یک کارگاه بزرگ برای توسعه گازرسانی تبدیل شده است، گفت: تأمین گاز ۵۴ نیروگاه کشور در حالی از سوی شرکت ملی گاز ایران انجام می‌گیرد که بیش از ۷۸ درصد از خانوارهای شهری و روستایی کشور نیز از نعمت گاز برخوردار هستند.

## ساخت ۲۰ هزار واحد مسکونی برای کارکنان صنعت نفت

عرضه ۲۰ هزار واحد مسکونی برای کارکنان وزارت نفت اعلام کرد: ساخت ۲۰ هزار واحد مسکونی برای کارکنان واجد شرایط صنعت نفت از سوی پیمانکاران نفتی و غیرنفتی با هزینه ۳۰۰ هزار تومان برای هر متر مربع و در مدت یکسال انجام می‌شود. وی درباره قرارداد منعقد شده با وزارت نفت در زمینه ساخت و عرضه ۲۰ هزار واحد مسکونی در چارچوب مسکن مهر توضیح داد: بر اساس قانون قرار است با همکاری سازمان ملی مسکن، زمین‌های مازادی که در اختیار نفت دارد، آزاد و به مسکن مهر تبدیل شود و به کسانی که تاکنون این تسهیلات را دریافت نکرده‌اند، اختصاص یابد.

وی طرح مسکن مهر را یکی از برنامه‌های حمایتی دولت در زمینه ایجاد رفاه برای مردم برشمرد و گفت: بر اساس این طرح، متراژ، قیمت ساخت، زمین و موقعیت ساخت این مسکن‌ها مشخص شده و کارکنان واجد شرایط می‌توانند از این تسهیلات استفاده کنند. وزیر مسکن و شهرسازی افزود: ساخت واحدهای مسکونی در چارچوب مسکن مهر به تدریج در سایر نقاط کشور نیز عملیاتی می‌شود. همچنین کارکنانی که به شهرستان‌ها منتقل می‌شوند، در اولویت واگذاری مسکن قرار دارند.



کارکنان و بازنشستگان خود در زمینه مسکن فراهم کند. وی با تأکید بر ضرورت رسیدگی به مسائل رفاهی کارکنان صنعت نفت به ویژه در زمینه مسکن، یادآور شد: وزارت نفت در نظر دارد کارکنان، بازنشستگان و جوانان شریف صنعت نفت را در این زمینه حمایت کند. میر کاظمی توضیح داد: هم‌اکنون متخصصان نفتی از سایر نقاط دنیا چندین برابر کارکنان صنعت نفت ایران حقوق دریافت می‌کنند، این در حالی است که کارکنان صنعت نفت با وجود دعوت نامه‌های متعدد برای کار در سایر نقاط دنیا خدمت در وطن خود را ترجیح داده‌اند. علی‌نیکزاد وزیر مسکن و شهرسازی نیز در حاشیه مراسم انعقاد قرارداد ساخت و عرضه مسکن، گفت: وزارت نفت و به متقاضیان واجد شرایط در صنعت نفت عرضه‌شود.

با حضور وزرای نفت و مسکن، قرارداد ساخت ۲۰ هزار واحد مسکونی برای کارکنان صنعت نفت امضا شد. وزیر نفت بعد از ظهر روز چهارشنبه ۳ شهریور در مراسم انعقاد این قرارداد، گفت: با امضای قرارداد با وزارت مسکن و شهرسازی مقرر شد تا در فاز نخست ۲۰ هزار واحد مسکونی در چارچوب مسکن مهر ساخته و به متقاضیان واجد شرایط در صنعت نفت عرضه‌شود.

دکتر سیدمسعود میر کاظمی افزود: کارکنان صنعت نفت در مناطق عملیاتی سراسر کشور در سخت‌ترین شرایط مشغول خدمت رسانی هستند و در ۸ سال دفاع مقدس نیز در مناطق عملیاتی صنعت نفت متحمل بیشترین نجات‌دهندگان شدند. وی تصریح کرد: تنها تعداد کمی از این کارکنان در ساختمان وزارت نفت و سایر بخش‌های ستادی این مجموعه مشغول به کار هستند و اکثر قریب به اتفاق آنها در مناطق عملیاتی در دشوارترین شرایط فعالیت می‌کنند.

میر کاظمی با اشاره به تلاش وزارت نفت برای تأمین رفاه کارکنان صنعت نفت، ادامه داد: بر این اساس وزارت نفت با همکاری وزارت مسکن قرار است شرایطی را برای تأمین رفاه

## ایران به زودی از واردات بنزین بی‌نیاز می‌شود

دولت انجام داده ایم و پس از بازنگری‌های مجدد تلاش می‌کنیم آن را هر چه زودتر به مجلس ارسال کنیم. دکتر میر کاظمی ادامه داد: یکی از نگرانی‌های نمایندگان مجلس در این باره در خصوص رابطه مالی دولت و نفت است که در این زمینه نیز چون همه موارد در بودجه سنواری بیان شده است. جای نگرانی وجود ندارد. وی در باره علت کنار گذاشتن ایران از خط لوله گازی نابوکو گفت: ما از ابتدا هم در این موضوع فنی و دانش تخصصی موجود در سطح شرکت نفت فلات قاره و دیگران باید به سمت مایابند.

کنون نیز ۴۵۰ جایگاه دیگر افتتاح شده است و همچنان نیز، این روند ادامه دارد. وی درباره اکتشاف‌های جدید گاز و نفت نیز اعلام کرد: میدان‌های فراوانی در ایران وجود دارد که باید در این باره حوزه اکتشاف را توسعه دهیم. میر کاظمی گفت: بر اساس اطلاعات برنامه چهارم، یک و نیم برابر برداشت از مخازن، اکتشاف جدید داشته‌ایم. او همچنین در باره اسانامه شرکت نفت اظهار داشت: این فنی و دانش تخصصی موجود در سطح شرکت نفت فلات قاره روزرسانی تأسیسات آن، تولید نفت ایران در خلیج فارس شاهد

دکتر سیدمسعود میر کاظمی خاطر نشان کرد: به زودی با افزایش ظرفیت تولید، ایران اسلامی در این زمینه به خودکفایی رسیده و واردات بنزین از خارج قطع می‌شود.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، دکتر سیدمسعود میر کاظمی ظهر چهارشنبه ۳ شهریور در حاشیه جلسه هیات دولت از افزایش تولید بنزین در داخل در آینده‌های نزدیک خبر داد و گفت: با این اقدام ۲۰ میلیون لیتر در روز به تولید ما اضافه می‌شود. وی افزود: واردات بنزین را می‌توانیم کم‌کم قطع کنیم و با این اقدام به

## ثبت حد نصاب جدید حفاری افقی چاه‌های نفت

حفاری و تکمیل شده است دارای عمق نهایی ۴ هزار و ۱۳۰ متر بوده و با حفاری افقی انجام شده، دارای بلندترین شاخه افقی نسبت به چاه‌های حفاری شده در خشکی و دریاست. حفاری افقی انجام شده بخشی از عملیات حفاری توسعه‌ای میدان نفتی رشادت است که با توسعه میدان رشادت و ضمن به روزرسانی تأسیسات آن، تولید نفت ایران در خلیج فارس شاهد

شرکت نفت فلات قاره ایران رکورد جدیدی در استفاده از فن آوری حفاری افقی در عرصه صنعت نفت ایران به ثبت رساند. در جریان عملیات حفاری توسعه‌ای میدان نفتی رشادت، حفاری افقی چاه شماره ۱۰ میدان مذکور مورد اجرای عملیات حفاری افقی قرار گرفت که در جریان این عملیات رکورد طولانی‌ترین حفاری افقی به ثبت رسید. چاه شماره ۱۰ میدان نفتی رشادت که به تازگی

گفت و گو با معاون مدیر عامل شرکت ملی گاز ایران

### فرش قرمز ارویا در انتظار گاز ایران

صفحه ۴

رئیس منطقه نفتی لاوان در گفت‌وگو با مشعل خبر داد:

### همه امکانات در خدمت افزایش برداشت از سلمان

صفحه ۵

### رویای گازپروم برای دست‌یابی به عنوان بزرگ‌ترین شرکت جهان

صفحه ۶

### خصوصی‌سازی تعبیر رویای شهرک نشینان

گفت‌وگو با مهندس سعیدی طاهری، مدیر عامل شرکت عملیات غیر صنعتی

صفحه ۸

### نبرد دریایی در آبادان

بازخوانی حوادث مناطق نفتخیز در جریان اشغال ایران در شهریور ۱۳۲۰

صفحه ۱۰

### ساخت دستگاه جداکننده مواد نفتی از پساب

صفحه ۱۲

در سوگ شهادت امیر مومنان، حضرت علی (ع)

### از غم شب‌های کوفه، همه جاما تم گرفته...

صفحه ۱۳

با آلفردو کاسیمیرو، سرمربی پر تالی تیم نفت آبادان پس از پیروزی مقابل ذوب آهن

### ثابت کردیم پیروزی‌های ما شانس نیست

صفحه ۱۵

در آیین تجلیل از کارکنان نمونه شرکت ملی پالایش و پخش مورد تأکید قرار گرفت:

### توغیب کارکنان به تلاش و همت مضاعف

صفحه ۱۶

عضو مجمع نمایندگان سیستان و بلوچستان تأکید کرد:

### گازرسانی به سیستان و بلوچستان دستاورد نظام در توزیع عادلانه امکانات

عضو مجمع نمایندگان سیستان و بلوچستان افتتاح خط لوله هفتم و انتقال گاز از عسلویه به سیستان و بلوچستان را یکی از بزرگ‌ترین دستاوردهای نظام مقدس جمهوری اسلامی در رفع محرومیت و توزیع عادلانه امکانات خواند.

عبدالعزیز جمشیدینزی در گفت‌وگو با خبرنگار شانا، این موفقیت را در مروه تلاش دولت دهم و نگاه عدالت‌طلبانه آن خواند و گفت: استان سیستان و بلوچستان یکی از محروم‌ترین استان‌های کشور است که از نظر داشتن زیرساخت‌های اقتصادی، پایین‌ترین رتبه را در کل کشور دارد.

وی تصریح کرد: به فضل الهی، دولت دهم و نگاه عدالت‌محورانه‌ای در بخش توزیع امکانات داشته؛ به همین دلیل در سال ۸۵ احداث خط لوله هفتم برای انتقال گاز از عسلویه به چابهار و پس از آن اتصال به خط لوله صلح تصویب و به سرعت در چند ماه اجرای این پروژه بزرگ عملیاتی شد.

وی با اشاره به مسیر خط لوله هفتم گاز اظهار داشت: این مسیر به گونه‌ای است که بسیاری از شهرستان‌های استان سیستان و بلوچستان در طول مسیر قرار نمی‌گیرند؛ به همین دلیل در جلسه‌ای با دکتر احمدی‌نژاد، رئیس جمهوری این موضوع مطرح شد و ایشان نیز قول اکید داد که با شاخه‌گذاری در طول مسیر به تمام شهرستان‌های استان سیستان و بلوچستان، از جمله شهرستان سراوان گازرسانی انجام شود.

عضو مجمع نمایندگان سیستان و بلوچستان ادامه داد: خوشبختانه پیرو دستور رئیس جمهوری، برنامه‌ریزی برای انجام این مهم صورت گرفته است و امیدواریم با تلاش وزارت نفت و اعتبارات مالی خوبی که در نظر گرفته شده است، در چند سال آینده کل منطقه از نعمت گاز شهری بهره‌مند شوند. جمشیدینزی در پایان تأکید کرد: لازم است به عنوان نماینده مردم از تلاش‌های دولت و وزارت نفت برای انجام این پروژه عمرانی بزرگ تقدیر کنیم.

شهادت مظهر دولت حق و عدالت، وصی نبی، مولی الموحدين، امام علی (ع) رابر همه حق جویان عدالت طلب به ویژه همکاران صنعت نفت تسلیت می‌گوییم

